

遵守我忍耐的道

(二)

康登

我能夠再一次來到特會當中，心裡面充滿了喜樂。我希望能夠把大家的歌聲帶回到東岸。我相信你們有這個特權，可以在 Rainier 山頂上唱歌，或者是在錫安山的頂上。在這些天，能夠和弟兄姊妹們聚集，實在是喜樂！也感謝弟兄姊妹的禱告，天氣實在是很好。現在紐約是乾旱疲乏之地，而西雅圖就像流奶與蜜之地。但我知道這個美好的天氣只是暫時的，所以我和我的妻子會常常紀念這個天氣。

我們知道在神兒女的歷史中，有些人召集聚會是由於他們有野心；然而有些聚集是因為他們因信心被呼召，分享從神而來的負擔；還有第三種的聚會，那就是永恆的神在重要的時刻所預定的聚會。

如果研究教會復興的歷史，就知道有一些神的兒女，他們改變了教會的歷史。在過往的幾年中，新冠流行，我們在其中都經歷了許多特別的事情。我還記得我們曾經有超過一千兩百位弟兄姊妹來參加西岸特會的時候，就好像神對基甸說「這些人太多了，打發他們回去」。如果這就是神的時刻，祂要招聚三百勇士，來帶進基督的再來，我們應當如何呢？神給我們努力的話：「持守你所有的，直到我來。」

我還記得我第一次聽陳希曾弟兄跟我們分享「神快要再來」這個題目。因為很多翻譯的版本翻譯作「我快來了」，但是「我必快來」的意思是：當祂最終來的時候，祂來的速度是非常快的。我相信那個時候，我們很多人還穿著睡衣。沒有人知道那會是早晨還是晚上。我們已經等待了兩千多年，但神在祂預定的旨意中，將我們召集在一起，對我們說：「你們要持守你們所有的，直等到我來」。我承認許多的基督徒可能會談論主快要再來，但在他們的日常生活中卻沒有反應出這一事實。我也好奇，主在地上是否找到一些基督徒是把被提的異象持守在他們心中的？昨天晚上，孫弟兄所分享的信息最後他說到，當所有我們從神那裡得到的，對家庭對個人生活的祝福過去的時候。在我們的生命深處會湧出一種渴慕，說：「主啊，我要得到更多，那就是主啊，快來！」當我們看見我們的子孫起來的時候，我們彷彿預嘗了主在地上建立起祂公義的國度時，那蒙福的光景。

我們意識到，當我們分享神的話語的時候，語境和環境是十分重要的。我這樣說是什麼意思呢？聖靈在奧秘中工作，祂來預備我們的心，去接受祂所要對我們說的話。且讓我這樣來說明：我們靈裡面並不是隨時預備好來聽神的話。然而，聖靈——我們偉大的工程師——會安排好環境來喚醒我們裡面的人。因為神的話必須有屬靈的環境來把客觀的字句變成生命的活道。很多的時候，我們聽見神的真理，直到有一天，聖靈開啟了我們，這真理就變成生命的實際。你還記得施洗約翰來向罪人傳悔改的福音，因為天國近了。有一群百姓，他們的心預備好了聽這個話。施洗約翰的話語對於法利賽人來說，就像種子落在路旁，因為他們的心並沒有準備好聽這些話語。但許多神的兒女從各個方向來到曠野中間，因為他們的心預備好了來迎見彌賽亞。施洗約翰在曠野中傳講主的話，卻是對那些預備好的心說話。這難道不是我們生命中的挑戰嗎？我們的心是否在環境中預備好了，準備好聽見聖靈對教會說的話？

我想我們這裡大概一共有 600 位弟兄姊妹，其中可能 450 位是傳道人。我想你們能夠明白這一點。你們是否經歷過被要求去某個地方講道，你去了，發生了一些奇妙的東西。也許你去講你從前講過的道，你去講道之前，你得吹掉落在講稿上面的灰塵。但當你到達那裡的時候，那裡有一種屬靈的期待，渴慕這篇道。在你裡面就好像湧流出活水的話語，讓弟兄姊妹都被感動。當然作為一個傳道人，你會將這篇講章用心形標註。然後你去另外一個地方傳講同樣一篇道，然而卻感到所講的道好像死了一樣。我們知道美國第一次屬靈大復興的時候，神所用的一個僕人 Jonathan Edwards，他是殖民地的傳道人。在那個年代，所有的講道稿子都是手寫的。有一天，他寫了一個講章，題目是：在憤怒的神手中的罪人。由於他的視力不好，所以他點了一個蠟燭，來看自己的講章。他把自己的講章一字一句地讀出來。他甚至看不清楚聽眾，但是聽眾們開始在座位上倒下來。他們呼喊著要悔改。屬靈的復興就在這個殖民地開始了。Edwards 弟兄承認在其他地方，他也講了同樣

的內容，但全然沒有回應。這就是環境。我們是否已經預備好了？這是為什麼我們要持守。

昨天我已經說到，我們持守的根基，就是主耶穌基督的寶血為我們所立的更美的約。這個約保證了神握著我們的手，讓我們可以持守，沒有人能夠把我們從祂手中擄去。正如神藉著耶利米所說的：「我要成為你們的神。」但這是在神那一面要求，在我們這一面，我們回應說：「我們是你的子民。」這是如何發生的呢？你持守得有多堅強？

有些弟兄來找我握手，幾乎要把我的手捏碎了；有些弟兄握手，握得很松。你是如何抓住神的呢？你的信心有多堅定？你對主的委身有多深？你的奉獻有多徹底？你可以牽著主，如果主飛走了，你要怎樣抓住祂呢？所以在新約中有一個秘訣，是今天的大部分基督徒所不知道的。就是要以你裡面的基督來握住神。

很多年以前，我經常是對年輕人講道。有些年輕人在 12 歲的時候就得救了，也去教會，但是等到 16 歲的時候，他們開始有一些叛逆。他們當中有些人惹了麻煩，他們的父母就把他們帶來找我，想讓我幫忙管教這些年輕人。這些年輕人就會告訴我許多合法的理由，來說明他們的父母不是好父母，教會不是好教會。我突破了很多的繁文縟節，告訴他們兩件事：「無論你裡面有多少的困惑和掙扎，耶穌愛你，這是你確實知道的吧？」他們會說：「是的，我知道。」我的第二件事是：「我知道在你裡面，你也愛耶穌，你不會願意失去祂。」因為這些孩子們都在基督徒的家庭長大，所以當他們聽見這話，就開始哭泣。因為在他們狂風暴雨般叛逆的表像下，有一個靈，那是基督居住的地方，是被基督所愛的。許多我們生命轉變的時刻，是在於我們發現基督在我們裡面，祂深愛著我們。在我們生命中也有這樣的時刻說，好的，你現在可以離開了。但是我們說：「主啊，你有我所需要的永恆的愛，

我還能去哪裡呢？」我深深希望在座的青少年，你能夠認識到你靈裡面是如何深深愛著耶穌的。因為這是基於聯合，你已經與基督連為一體。在你的靈裡面有一個和基督的婚約，他最終會從你的魂和身體上表現出來。所以是神來握住我們。在我們裡面的基督來持守神。基於這個根基，我們可以說「持守你所有的」，這就是福音的奧秘。

讀經

現在我們來讀一些經文，今天早上讓我們打開啟示錄。在啟示錄一開頭，第一章一到三節，我們找到了第一個「持守」。「耶穌基督的啟示，就是神賜給他，叫他將必要快成的事指示他的眾僕人。他就差遣使者曉諭他的僕人約翰。約翰便將神的道和耶穌基督的見證，凡自己所看見的都證明出來。念這書上預言的和那些聽見又遵守其中所記載的，都是有福的，因為日期近了。」然後如果我們讀到第二章十三節，我們會再一次讀到「持守」，這是寫給別迦摩教會的字：「我知道你的居所，就是有撒但座位之處；當我忠心的見證人安提帕在你們中間、撒但所住的地方被殺之時，你還堅守我的名，沒有棄絕我的道。」然後在第二章的二十五節，推雅推喇教會被耶洗別的教訓引誘，主對他們說：「但你們已經有的，總要持守，直等到我來。」在第三章十一節中，非拉鐵非教會的這段話，就是我們的主題經文：「我必快來，你要持守你所有的，免得人奪去你的冠冕。」

正如我之前所說的，在舊約和新約所有的經文中，「持守」往往是在時代轉折的時候，聖靈說的話。摩西站在約旦河邊，說：「同胞們啊，我不能和你們同去。但我切切囑咐你們：持守耶和華神。你們不能靠著抓住我而進入應許之地。」百姓們就過去得了應許之地，因為耶和華的使者率先為他們爭戰。在約書亞快要離世的時候，他說：「今天你們要選擇你們要事奉誰，持守耶和華神。」因為那個時候，他們都已經有各自的產業了。最難的部分已經過去了，他們所需要做的，就是持守神，住在合一中，並享受他們的

產業。當然當我們讀到士師記，我們就知道他們沒有辦法持守。但是主仍然對他們說：「你們要持守，你們要回頭，因為我們正經歷一個過渡的時期。」

許多的弟兄姊妹，你們搬家來到了美國，經歷了重大的轉變，我很難想像那是怎樣的情形，要把過去的一切都放下，來到這裡。我想我們中間有些家庭會有關於經歷苦難，一切從頭來過的見證，當你們來到美國，持守主成為你們唯一擁有的產業。但也有其他的弟兄姊妹，他們認識主，但當他們來到美國，就拋下主，奔向了世界。現在這個時代的挑戰是：當你面對繁華的世界時，你能否還能持守主？我們都知道：我們不能同時事奉主又事奉瑪門。但感謝主！你們許多人的父母或者祖父母在轉折的重要時刻持守了主。

我和我的妻子在曼哈頓東 20 街租了個公寓。我們總是感到很安全，因為隔壁就是警察學校。我們那個街區從來沒有任何麻煩。直到最近，那個警察學校不再是培訓員警的地方了，他們讓員警搬出去，搬進來兩百八十位的新移民。在天氣熱的時候，沒有空調，他們都在體育館裡面生活。這些非法移民每個人都有政府發的免費手機，所以當他們沒有工作的時候，他們就去外面打電話，還有一些母親帶著小孩子。他們都在經歷極大的轉折。我們好奇未來會發生什麼？有些人拋下了一切。所以有一天，當我在街上行走的時候，我非常高興地看到一件事，有一位講西班牙文的傳道人在街上跟每一個人傳福音。感謝神！也許他們當中有的人在這個轉折時期會持守住神。

我們已經講到約翰的職事是讓我們恢復對神的持守。我們講到約翰實在是知道神的偉大，所以他就寫下約翰福音這本內容廣大的福音書。實際上，在第一世紀末了的時候，約翰成為轉折時期的偉大使徒，將福音傳給說希臘文的人。我們也知道他傳講的資訊有極深的負擔，要讓教會當中恢復耶穌基督的見證。所以，我們上次提到，約翰描述基督的時候，說祂是神榮耀的本體，來到地上的帳幕中居住——這就是教會。這本福音書對那些有耳可以聽

的人說話，主告訴他們，教會不是一個機構，教會是永活的基督居住在你們中間。因為約翰記得教會誕生之初的廣大。在你的基督徒生活中，如果你在追求主的話，你是否記得主打開你的眼睛，讓你看見祂的偉大的時刻？

在我信主十年的時候，有一天，當我在查經的時候，我看到歌羅西書，我突然看到神是如此偉大，是整個宇宙的創造者和主宰。看見這個異象擴大了我小小的靈。如果主許可的話，下一次我們會講到，神的話是能看見天上的異象的關鍵。但你是否記得在你的基督徒生涯中，神擴大你的靈的時候？也許你們當中有的人曾被聖靈充滿，看見了你之前從未見過的神蹟奇事；又或許當你某天在過教會生活的時候，突然看見你就在基督裡面，教會活的有機體；或許當你在傳福音的時候，你突然看見天突然開了，榮耀降臨，許多人得了拯救；或者你看到了教會極大的需要，你為之禱告，神就應許，行了神蹟.....這些時刻，是要打開我們的靈，讓我們看見基督的偉大。

教會越是被人的掌控和管轄，基督就越來越小。教會絕不能要增長以至於使基督在縮小。這是使徒約翰想要聖徒在讀約翰福音的時候看見的。神是「我是！」無論我們有怎樣的需要，祂都是「我是」！然後，當我們講到教會的時候，我們說的是團體。我們親愛的弟兄們分享到個人在靈裡面明白神永遠的旨意。但我的禱告是，在你短暫的生涯中，你可以見證教會當中的生命被聖靈恢復。當你讀教會的歷史，不論是瓦勒度派，胡斯派，莫拉維亞，衛斯理，貴格會等等這些偉大的時代，當神能夠在聖徒中恢復教會的根基，就會有一些偉大的事情發生。

我會提到五個方面的事情，都是發生在這些被恢復的教會當中的。

第一件事，當他們聚集的時候，他們感受到主就在他們中間。不是一些偉大的時候，但是他們能夠感覺到主在他們中間運行，工作和管理。弟兄姊妹們，我相信大家都知道這些事，可惜還有許多的聚會，甚至摸不到基督的生命。也有一些聚會，完全在魂裡面活動，神在哪裡呢？有些聚會，非常喜

歡他們的傳道人，因為傳道人很酷，很嬉皮，年輕人很喜歡他。也有這樣的教會，當不信的人來到這個教會，他們會說和哥林多前書十四章中一樣的話，那就是「神就在他們中間。」

第二件事情，神的寶座掌管著整個教會。藉著主耶穌基督，他們找到了屬靈的方向，他們的禱告聚會很特別，那是神寶座被顯明的聚會。在你的聚會中，神的寶座在哪裡呢？是主日的敬拜中嗎？是週二的查經聚會中嗎？還是周日聚會結束後的愛筵裡？神的寶座是在禱告聚會當中。禱告聚會是很奇妙的，當禱告上升的時候，神的回答就降下來。但是需要有人除去禱告的天花板，否則禱告上升到天花板的時候，就被擋在了那裡。這裡有一群人，當他們聚集的時候，神就在他們中間發號施令，外人看不懂到底發生了什麼。就好像貴格會的聚會一樣，沒有人發指令說讓我們唱這首詩歌或者讓我們做那件事情，但是就有弟兄姊妹或開始唱詩，或禱告，或分享經文，是被所看不見的寶座所支配的。

第三件奇妙的事情是，他們的服事是協調的。有一位弟兄，他能夠分享神寶貴的話語；另一位弟兄，他可以分享他自己對神寶貴的經歷；這樣的服事是互為補充的。是誰在那裡安排做使徒的，做先知的，做傳福音的，做教師的，做牧師的，在這樣一個團體裡面，不需要從外面進口什麼東西，主從裡面把他們帶起來。

第四個特點是，在他們中間，無論是怎樣的話語的職事，無論是崇高的講道或者簡單的分享，在所說的話語中，帶有先知性的講論。在西雅圖之外有一個小小的聚會，他們有負擔為一個特別的情形禱告。當他們在用餐時間和新澤西的弟兄姊妹們交通的時候，發現新澤西的弟兄姊妹們也在為同樣的負擔禱告。教會的復興是很難的，除非有預言性的話語臨到教會當中，因為預言的靈意就是耶穌基督的見證。

教會復興的第五個特點，就是受到和團體大小不成比例的反對，衝突和迫害的。非拉鐵非的聚會這麼小，這麼不起眼，也沒有什麼傳道人在那裡，但仇敵卻要在那裡設立牠的座位來摧毀這個聚會。在我們看來實在是難以理解這種不成比例的作對。只有在那些真正有心，要在靈和真實裡面來恢復耶

耶穌基督見證的時候，撒旦能夠認出來，牠要在那裡設立牠的座位。當我們看啟示錄的時候，我們看見七個教會，其中的大多數是被逼迫的，被反對的，面臨重重麻煩的。

所以今天早上，當我們看啟示錄的時候，我們需要停下腳步，看一看神向使徒約翰所啟示的，是何等廣大。大家都知道，在啟示錄第二章和第三章中，有七個教會，他們代表著所有我們所看見，能夠知道的地上的教會。他們中有些已經鬆懈了，不能持守神所託付給他們的。我們也知道其中的五個教會，主耶穌親自對他們說：「你們要悔改！」我們必須謙卑地承認，當時在小亞細亞的七個教會，都比我們現今的許多教會屬靈光景要好。我想如果我們說我們的教會是非拉鐵非的教會的話，那實在是太自不量力了。我們好像不需要悔改似的。我需要指出，在西元 90 年的教會，推雅推喇的教會，就是後來的天主教會，他們在愛心裡面所行的善遠比今天教會行的多得多。但是主是如此地愛這些教會，祂不會讓這些教會在基督的生命上有哪怕一點點的偏離。我們要謙卑地承認，我們今天在這個特會中所講到的榮耀的看見和異象，在那個時候就已經託付給了以弗所的教會。但為何在短短的 30 年後，以弗所的教會就離棄了起初的愛？你所去的聚會，大家在一起聚集有多長時間了呢？請記得，在以弗所和老底嘉的教會，他們沒有什麼建築，沒有程序，沒有有名的傳道人，但仍然有人得救。他們仍然為主做工，主耶穌基督的見證仍然在他們中間。「以弗所啊，你離開了我，離棄了起初的愛心！」或者是別迦摩教會，主對他們說：「你們要悔改！你們為何持守一種教訓，而不是持守我作為你們的元首？」我們從何處得到一種傳統，要持守某一種的教訓，或者某一種神學的觀念，而不是持守我們的主？保羅說要持定元首，因為只有在元首那裡，你才能找到一切的真理。但是我們的頭腦沉浸在知識善惡樹的果實裡面，被地上的知識所充滿，從持定元首的道路上滑落，去持守其他一切的教訓。你能想像推雅推喇的教會容讓了耶洗別的教訓嗎？或者撒狄的教會，他們為他們的名而驕傲，但實際上他們是死的，好像沉睡不醒一樣；或者老底嘉的教會，他們有一切你所能想像的教會應該有的東西，但

其實他們是瞎眼的，貧窮的，赤身露體的。所以神把話語給約翰，讓他把教會帶回起初的愛裡面。

如果我們看一看啟示錄的前三節，我們就會注意到這卷書特別的規模。我們首先注意到的是：這是一封書信嗎？並不是。這是一本福音書嗎？不是。這是一本預言。啟示錄是揭開的幔子。我們看第三節「念這書上預言的」——這是一個開啟。其次，這個開啟是交託給約翰以及與他同做主僕的弟兄們的，因為約翰和使徒們需要這個從天上來的異象。準確地說，啟示錄的所有二十二章都啟示了耶穌基督現在正坐在天上。這裡有一點特別，這樣的啟示是交託給主的僕人的。在這堂資訊的起頭，我們講到話語的語境，因為我實在是相信，唯有主的僕人可以領受這樣的啟示。我想澄清一點，當我們說「主的僕人」的時候，我們指的不是全時間的雇工。我們所指的乃是被基督的愛所俘虜的愛的奴僕。在這末后的時代，你需要異象來持守主。我們知道許多的基督徒讀這卷書的時候只看到噩夢。他們所看見的只有災禍，碗，獸和地獄。

我還記得在1973年基督運動的時期，我住在紐約一所大學的邊上，他們有一棟宿舍樓，是充滿了女巫和術士，這些人就邀請我去他們的查經，讓我跟他們講一講所有的獸，地獄和相關的一切。我想很多的基督徒十二年才讀一次啟示錄，從其中他們根本沒有看見基督的啟示。他們看見了其中一切的背景，但是沒有看見當中的重點是主耶穌基督。我們也有各樣的聖經學者，他們的職業就是查考末世的事情，並解釋這些事情，做出預測。例如：23個理由耶穌會在2023年回來。但只有主的僕人需要這樣的啟示。神就啟示了耶穌基督現在活著。約翰還需要看見更多嗎？他已經認識了神的道，祂是“我是”；祂是“神的羔羊”；祂是“神兒子的榮耀”；祂是“萬王之王，萬主之主”；他也認識主是他的保惠師；是他的光；是他的義；是他最愛的；是他的生命。約翰的認識已經很多了，他還需要看見更多嗎？但是神對祂的僕人所要啟示的還有很多。神只能給他們看見他們所能夠領受的。相信我，對於耶穌基督的啟示是被神降低到了人所能夠領會的程度。不論《啟示錄》當中啟示了什麼樣的畫面，預表和表號，實際上發生的都要遠遠超過我們所能

明白的。約翰已經到了 80 多歲，就好像我們的孫弟兄一樣的年紀。我比他年輕很多，我只有 79 歲。距離約翰看見主耶穌升到雲中，已經過去 60 多年了。他是如此愛主。我相信他的禱告是：主啊，求你快來！好像從主升到天上去的那一刻，他也失去了他的生命一般。但神讓他看見：耶穌基督內住在他裡面，好像連在葡萄樹上一樣。在過去的那些年裡面，主膏抹他，主也對他說話，所以他持續地認識主。但主對他說：“我親愛的使徒，我要與你有一個重新的聯合。“已經過去 60 年了，我要和我所親愛的僕人重新在一起。這就是《啟示錄》第一章當中的故事。在主日的時候，他在靈裡面被提起來，當他在為小亞細亞教會禱告的時候，突然之間，他好像聽見吹號的聲音，告訴他說：“約翰啊，寫信給小亞細亞的七個教會，寫給以弗所，士每拿，別迦摩，推雅推喇，撒狄，非拉鐵非，和老底嘉的教會。他聽見了吹號的聲音。然而在這一切聲音當中，好像有聲音從遙遠的過去傳來。他就轉身。就看見了主耶穌。他看見了主耶穌現在的樣子。現在在他面前所看見的這位主，祂的形象，祂的頭髮，祂的衣服，祂的一切都充滿了榮耀，是約翰沒有辦法想像的。他知道父神要榮耀祂的兒子耶穌，但他不能想像神的羔羊的榮耀是何等美麗。這就是耶穌現在顯出來的榮耀。我想約翰的心在那個時刻好像停止了跳動。他被神的榮耀震懾，那是從來沒有人見過的美麗。他經歷了拔摩海島的放逐，那都不算什麼，因為他看見了基督的榮耀。他能夠和所有的門徒說拔摩海島算不得什麼，因為我看見祂了。

神的僕人在最艱難的時候，最希望看見的什麼呢？是問題的解決方案嗎？是教會的復興嗎？他最渴望看見的是什麼？如果你的答案不是“我想要看見耶穌基督”，那麼你還不是神的奴僕。主把約翰再扶起來，對他說：“我願意來鼓勵你，你要持守住，因為你是神忠心的僕人。”所以我想從屬天的視角來說明神永遠的旨意。這是何等奇妙的異象，這正是耶穌基督在天上現在正在啟示的。約翰很多年都與主同行，所以他明白屬靈的原則。親愛的聖徒們，我希望你們也能明白這個原則，因為這是明白神永遠旨意的關鍵。在地上所發生的一切和神的國度有關的事情，都在天上有對應的屬靈實際。你能明白我所說的嗎？也許寫《希伯來書》的作者已經看見了天上屬靈的實際。他看見榮耀的大祭司耶穌現在正在天上的帳幕中為我們代求，這正對應

著我們今天教會的服事。換句話說，教會是影子，真正屬靈的實際是在天上的。我們在地上所做的一切，必須在天上也有人在做。在神國度裡面的一切，都要在天上有所對應的事情正在進行。

約翰所記載的，是別的福音書作者所沒有記載的，主耶穌基督在地上做的事情，沒有一件是在天上沒有計劃好的。約翰和其他的門徒對於主即將要上十字架是很不理解的時候，主對他們說：“你們知道嗎？這是在創世以前就已經預定的，在地上發生的事情，是對應著天上神永遠的旨意的。“你知道耶穌為何能夠那麼冷靜從容地走向各各他的十字架嗎？祂帶著屬天的把握，對祂的門徒宣告說：”你們難道不知道嗎？父所賜給我的杯，我豈能不喝呢？“當祂喝天上所賜的杯的時候，在地上所發生的，就是祂在十字架上面為我們流血。我們之所以能夠在地上捆綁或釋放，是因為在天上已經有對應的捆綁或釋放發生了。

我們來看看第一章裡面所發生的幾件事。首先，他看見的是榮耀的耶穌——神榮耀的兒子。祂不是在地上服事，而是在天上的聖所服事。他看見七個金燈臺，主耶穌就在金燈台中行走。約翰首次從屬天的角度來看見教會。約翰在那七個教會中間服事已經有很多年了。他清楚地知道他們的軟弱，問題，也知道有些領袖會攔阻神的工作，他也知道教會有諸多的瑕疵，但是他看見天上對應的教會，那是純金的燈臺。等一等，那會是老底嘉的教會嗎？從耶穌的角度來看，那就是老底嘉的教會，是精金。這怎麼可能呢？你要明白這幅圖畫。有些人可能會跟不上，他們以為是一個金燈臺和一個帳幕。但約翰明白，這隻是圖畫。當所羅門建造第一個聖殿的時候，那個時候對應著主耶穌基督就在天上的聖所裡面。我要測試一下大家，但是我想只有青年人知道答案。所羅門的聖殿裡面有多少個燈臺？有十個，一邊五個，另外一邊也是五個。主耶穌在神的家裡——即教會，永活的神的聖所中——看見一個一個的教會就是這些金燈臺。我讀到一些猶太人的拉比關於這個問題的講論。在這些拉比的傳統中，他們甚至知道製作這些金燈臺的工匠的名字。

他們說每一個金燈臺都是一他連得的精金所鑿成的。那大概是用七磅的金子一點點地打造的。拉比就告訴我們，每一個金燈臺都是這樣一點點打造出來的，是純金的。但是每一個都是獨特的。有一些燈臺的枝子好像長一點；有一些的燈好像豐滿一點。捶打這個金燈臺不是精確的科技工作。我知道中國人可以發明一個機器，把七磅的金子放進去，按一下開關，就能壓出一個金燈臺出來，這樣每個金燈臺都是一樣的。然而每一個教會被鍛造的都是不同的。耶穌愛祂的教會。你不要說教會不是金子，祂用祂的寶血買贖金子，祂看教會是已經做成了的。這樣的看見對我們在地上的服事應該有何等大的影響？很多教會的長老和牧者在敲打那些草木禾楷的東西，而不是在敲打金子。我不知道應該怎樣解決這個奧秘：為什麼在主的眼裡這樣完美，已經做成了的教會，從地上的觀點來看，有如此多的瑕疵。但這對約翰來說，是何等大的安慰。在地上士每拿教會被逼迫，甚至要死的時候，那正是主敲打金燈臺的時候。地上所發生的一切災難，都是主在敲打金燈臺。弟兄姊妹們，我知道當你看你自己的教會，你可能會看見許多的問題，你在想這到底是怎麼回事？但不論你是對教會長老，同工，弟兄姊妹失望，我都盼望你知道這一點：神在你裡面看見的是金子，而且祂看為寶貴。所以如果你批評教會的話，你有很大的危險，因為你不知道自己在說什麼。你只看到了肉體的事，地上的事，但是你沒有看見在主的眼裡面，祂的教會是什麼。我還有很多的事情要說，但是我沒有時間了，所以我要講最後一件事。

神就差遣一個使者對約翰說話，約翰就是精金教會的使者。你不用告訴約翰他的人生裡面到底有多少東西是草木禾楷的，主知道如何把它們除去，主也知道應當如何地捶打精金。你知道嗎？在這七個教會裡面要有復興，有人要聽見聖靈所說的話，有人要悔改，他們要站起來為耶穌基督作見證。對每一個真實的神的僕人來說，這要超過千千萬萬的金銀。但是耶穌還沒有做完，有一個聲音讓約翰升到天上，當他到了天上的時候，他看見神的寶座，有榮耀的光輝從神的寶座發出來，他看見天使，長老，活物在那裡敬拜，他看見了天上的美麗，他說我真希望自己在那裡。在所有的事情中，他看見在寶座上有一個書卷。天使就出來說：“有誰配得解開這個書卷呢？有誰配把它打開呢？”然後約翰就哭了。他看見了教會要被恢復，成為精金，但是對

於這個世界，對這個宇宙，對於一切來說，將要發生什麼呢？如果人類結局的書卷要被打開，有人讓約翰再定睛看，他就看到寶座上顯出羔羊。是約翰在《約翰福音》中給主耶穌這樣一個稱呼“神的羔羊”。他就看見那就是我的耶穌，他從所有的榮耀當中顯出。當祂從坐寶座的手中接過那個書卷的時候，約翰就知道整個世界都要被改變了，因為書卷在神的羔羊手中。那個時刻，每個人都要開始唱歌讚美，那個時候的歌聲要比今天一切的歌聲都美麗。這個異象的亮點就在啟示錄第六章第一節：“我看見羔羊揭開七印中第一印的時候”，就從那個時刻開始，我們每個家庭，教會，乃至整個宇宙，和所有人類的結局就在那時揭曉。我問你們一個愚昧的問題：如果你是神的奴僕，你希望在誰的手中揭開最後的結局？你可能會說，當然是康登弟兄，把書卷給他。不是的！甚至不是任何一個偉大的天使，沒有任何人配解開那書卷。然而有一位，祂配展開書卷。祂都不用從別人的手中拿過書卷來，因為書卷就是交託給祂的。祂是何等配得！是神的羔羊，猶大的獅子，我的結局已經封好了。那個時候就聽見如雷的聲音說：“願主快來，來打開書卷！”關於主耶穌基督有五個方面的啟示，我們沒有時間說了，你可以自己去讀。有一首老的福音詩歌說：我就讀聖經的最後一頁，我們已經得勝。弟兄姊妹們，我知道你們會灰心失望，但一切都在神的羔羊手中。我相信約翰已經將近90歲了，當他從這個異象中出來，看起來就好像只有六十歲一樣。他是何等被這個異象鼓舞，他裡面復活的生命持守約翰來看見這樣的異象。（看到了這樣的異象，他的生命就像返老還童一般）你是不是羨慕這樣的異象？你要在自己生活的處境中預備好迎見這樣的異象。你是否預備好要捨棄你的生命？這樣的話，就有更多奇妙的事情要發生。

禱告

（1：25：29）主耶穌啊，你是何等有恩典，你把你的奧秘開啟，讓我們這些地上的人能夠看見。這些啟示錄當中的預表，無論是金燈臺，還是神的羔羊，都是要來的偉大事物的預表。我們轉眼仰望耶穌，注目仰望祂的慈容，所有事物在祂榮耀光中，都要次第變色成朦朧。